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ПІДГОТОВКА НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНИХ КАДРІВ В 
НМАПО імені П.Л. ШУПИКА В 2014-2015 РОКАХ

Національна медична академія післядипломної освіти  
імені П.Л. Шупика

Вступ. Підготовка науково-практичних кадрів в академії проводилась відповідно 
до вимог, які висувались МОЗ та МОН України. 
Мета. Провести аналіз роботи академії з питання підготовки науково-педагогічних 
кадрів за 2014-2015 роки.
Основна частина. У науковій роботі представлені дані аналізу роботи академії 
щодо підготовки науково-педагогічних кадрів через докторантуру, аспірантуру, 
магістратуру. Частково описана робота молодих вчених академії.
Ключові слова: науково-педагогічні кадри, підготовка, академія.

Підготовка науково-педагогічних напрямів в академії займає провідне 
місце серед діяльності. Це визначено і Законом України «Про вищу освіту» 
(2014). Ректорат, особисто ректор академії, академік НАМН України, професор 
Вороненко Ю.В. придають цьому питанню важливе значення. Завдяки 
посиленій роботі з кадрами, академія зайняла четверте місце в рейтингу 
вищих навчальних закладів України в 2014 році. Кадрові питання, в тому 
числі підготовка науково-педагогічних кадрів через докторантуру, аспірантуру, 
магістратуру неодноразово розглядались на вченій раді академії, ректораті, 
на засіданнях комісії вченої ради з наукової роботи та міжнародної діяльності.

В академії функціонує докторантура з 14 спеціальностей. Крім того 
функціонує клінічна ординатура і магістратура, які є добрими поставщиками 
аспірантів. В академії працюють 14 спеціалізованих вчених рад, з 17 
спеціальностей в яких захищаються докторські і кандидатські дисертації 
не тільки нашими аспірантами, пошукачами, докторантами, але й з інших 
навчальних закладів України, а також медичних установ.

В НМАПО імені П.Л. Шупика працює великий науково-педагогічний 
потенціал, а це 1623 співробітників, серед яких 246 (29,1%) докторів 
медичних наук та 494 (57,9%) кандидатів медичних наук.

В академії функціонують 6 наукових шкіл, якими керують видатні 
вчені України і ще 19 наукових шкіл, що розвиваються. Серед науково-
педагогічного персоналу 31 особа є заслуженими діячами науки і техніки 
України, 63 заслуженими лікарями, 57 – заслуженими працівниками вищої 
освіти; 27 – академіками та член-корами НАН та НАМН України, 32 – 
лауреатами Державної премії.

НМАПО імені П.Л. Шупика здійснює підготовку науковців не тільки для 
нашої держави, але й для зарубіжжя. Все це робить нашу роботу достойною 
сьогоденню, у відповідності до сьогоднішніх вимог.

На 01.05.2015 р. в академії навчається 358 осіб – громадян України. 
З них 1 докторант, 24 магістри, 191 клінічний ординатор, 142 – аспіранти 
(60 – очного і 76 заочного навчання). Крім того навчається 327 іноземних 
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громадян, з яких 1 докторант, 16 – в очній аспірантурі, 8 в магістратурі, 327 
– клінічній ординатурі.

На 01.01.2015 р. кількість суб’єктів навчання (молодих вчених) складала: 
докторантів 2, аспірантів очного навчання 108, заочного 101, магістрів 40, 
клінічних ординаторів 612. Всього 863 суб’єкти навчання.

Згідно бюджетних коштів в 2014 р. навчався 1 докторант, на 01.01.2014 
р. навчалось 322 аспіранта, закінчили навчання 117, поступили на навчання 
в академію 128 осіб і відраховано 13 аспірантів. Найбільше відраховано 
на третьому (3) і четвертому році навчання (4). Велика кількість аспірантів 
навчалося на хірургічному факультеті (13/29 – очно/заочна форма навчання), в 
інституті стоматології (10/11), інституті сімейної медицини (14/3), терапевтичному 
факультеті (8/13). Серед кафедр лідірующе місце займають кафедра офталь-
мології і нейрохірургії, хірургії і проктології, стоматології, акушерства, гінекології 
та репродуктології, акушерства. На жаль, на деяких кафедрах відсутня 
аспірантура, незважаючи, що резерву на посади асистента і доцента 
немає. Це такі кафедри як паліативної та хоспісної медицини, діабетології, 
ендокринології, мікробіології і епідеміології, променевої діагностики, клінічної 
фармації та клінічної фармакології, тора-кальної хірургії та пульмонології, 
хірургії серця та магістральних судин, дитячої хірургії, дитячої кардіології та 
кардіохірургії та інших.

Ефективність очної та заочної аспірантури складає 100% (не враховуючи 
відрахованих). Уже захистили чи подали до спеціалізованої ради такі аспіранти 
як Малецька З.В., Полуянова О.М., Оснач Р.Г., Марушко Є.Ю., Шкляєва О.П., 
Ткач О.С., Бабенко І.В., Волінська Т.Б., Романкевич І.В., Рідковець С.Г., 
Вербицький І.В., Галатко П.О., Савчук І.А., Недолуча В.О. та інші. В магістратурі 
навчалось 11 осіб (10 за бюджетом і 1 за контрактом). Закінчили навчання 7, 
3 – поступили до аспірантури.

В клінічну ординатуру в 2014 р. зараховано 81 особу (з урахуванням 
додаткових місць, переведено з інших ВНЗ – 7 осіб (ЛДМУ, Дон НМУ, ВНМУ)). 
В клінічну ординатуру поступила переважна більшість лікарів – інтернів нашої 
академії (НМАПО імені П.Л. Шупика) 56 осіб, або 69,2%, 18 осіб (22,2%) були 
лікарі зі стажем. Завершили навчання 74 клінічні ординатори (за планом 75). 
Рекомендовано до аспірантури 23 лікарі.

В 2014 році аспірант Малецька З.В. (каф. фарм. технології та біофармації) 
та Римар М.В. (каф. контролю якості та стандартизації лікарських засобів) 
отримали стипендію Кабінету Міністрів України для молодих вчених; Оснач 
Р.Г. (каф. ортопедичної стоматології) – стипендію імені М.С. Грушевського; 
Марушко Є.Ю. (каф. педіатрії №2) – стипендію Президента. В 2015 році 
аспірант Штонда Д.В. (каф. ортопедії і травматології №1) отримав стипендію 
імені М.С. Грушевського.

22 травня 2014 р. відбулася науково-практична конференція молодих 
вчених «Сьогодення і майбутнє науки в практичній медицині», присвяченна 
«Дню науки». 4 молоді вчені представлені для преміювання ректора НАМН 
імені П.Л. Шупика: Штонда А.В. (аспірант каф. ортопедії і травматології 
№1); Римар М.В. (аспірант каф. контролю якості і стандартизації лікарських 
засобів); Шпено Н.І. (клінічний ординатор каф. дитячих і підліткових 
захворювань); Сіренко О.І. (клінічний ординатор каф. неонатології).
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30 квітня 2015 р. відбулася науково-практична конференція молодих 
вчених, присвячена «Дню науки», «Інновації молодих вчених медиків і їх 
впровадження в практику охорони здоров’я» на якій були вручені почесні 
Дипломи:

1. За кращу доповідь: Рибачук А.В. – 1 місце, 2 місце: Костантиновська 
О.С., Пилипенко А.В., 3 місце: Присяжнюк Н.П., Горева А.В., Чеборака Т.О.. 

2. За активну тему: 1 місце – Ладика В.О., 2 місце Микитей О.М., 3 – 
Римар М.В., Мактян Ш.А.

3. За кращу доповідь іноземних громадян отримали 1 місце – Шаленко О.С., 
Мампорія І.С., і 2 – Се-Фей.

Товариство молодих вчених разом з самоврядуванням проводили зустріч 
з керівництвом академії, в днях присвячених 200 річчю з дня народження Т.Г. 
Шевченка та 100 – з дня народження М. Амосова.

Приймали участь в волонтерській діяльності по допомозі в АТО.
В спеціалізованих вчених радах в 2014 р. розглянуті та затверджені 15 

докторських і 66 кандидатських дисертацій. Затверджено в ДАК України на 
01.01.2015 р. – 35. В 2015 р. захищено 3 докторських і 30 кандидатських 
дисертацій.

В 2014 р. серед співробітників академії і під науковим консультуванням 
захищено 7 докторських і 37 кандидатських дисертацій; в 2015 – 10 
докторських і 15 – кандидатських.

В 2014 р. присвоєно наукове звання доцента 18 співробітникам та вчене 
звання професора – 7 д. мед. н. та 2- старшого наукового співробітника.

В банку даних плану виконання докторських і кандидатських ди-
сертаційних робіт на 2015 р. та наступні роки знаходиться 62 докторських та 
332 – кандидатських дисертацій.
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Подготовка научно-педагогических кадров в НМАПО  
имени П.Л. Шупика в 2014-2015 годах

Национальная медицинская академия последипломного образования 
имени П.Л. Шупика

Вступление. Подготовка научно-практических кадров в академии проводилась в 
соответствии с требованиями, которые выдвигались МОЗ и МОН Украины. 
Цель. Провести анализ работы академии по вопросу подготовки научно-
педагогических кадров на 2014-2015 годы.
Основная часть. В научной работе представлены данные анализа работы 
академии по подготовке научно-педагогических кадров через докторантуру, 
аспирантуру, магистратуру. Частично описана работа молодых ученых академии.
Ключевые слова: научно-педагогические кадры, подготовка, академия.
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Training of academic and research staff of Shupyk National 
Medical Academy of Postgraduate Education in 2014-2015

Shupyk National Medical Academy of Postgraduate Education
Introduction. Training of academic and research staff at academy was conducted 
according to Ministry of Health and Ministry of Education and Sciences requirements.
Aim. To perform the analysis of work of the academy concerning training of pedagogic 
staff in 2014-2015.
Main part. The paper presents the data of analysis of the academy’s work regarding 
training of academic and research staff by doctoral candidacy, postgraduate course 
and magistracy. The activity of young scientists is partly described.
Key words: academic and research staff, training, academy.
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